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1 

 جاهای خالی را با کلمات و یا اعداد مناسب پر کنید .
 مضرب های عدد ............ هستند.  …,24, 18 ,12 ,6هایالف( عدد 

 ب( هرگاه حاصل ضرب دو عدد برابر ............. باشد آن دو عدد را معکوس یکدیگر می نامند.

 ی آن .................. برابر می شود .  ضرب کنیم  ، باقی مانده 10ج( اگر مقسوم و مقسوم علیه تقسیمی را در

 وجود دارد. 6.......... تا مضرب عدد  59و  37بین  د(

1 

2 

 مشخص کنید .«  »و جملات نادرست را با «  »جملات صحیح را با 
 الف(  صفر از تمام اعداد صحیح منفی بزرگتر است. 

ب( امکان دارد که 
 1 

 4 
پول یک نفر با  

 1 

 4 
 پول نفر دیگر برابر باشد. 

2با  12/2ج( عدد اعشاری 
1

 2 
 برابر است .  

 د( ذوزنقه دارای مرکز تقارن است.

1 

3 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید . 

 چندمین عدد فرد است ؟ 201الف( عدد 

1) 101 ☐  2) 102 ☐  3) 100 ☐  4) 99 ☐ 

توان قرار داد ؟                                                               ب( در جای خالی کدام کسر را می
 4 

 5 
− =

1

 4 
 

1)  
10

40
 ☐  2 )

3

 5 
  ☐  3 )

11

20
 ☐  4 )

1

 2 
 ☐ 

 عدد سه میلیارد و سه چند رقمی است؟ج( 

 1) 9 ☐  2) 11 ☐  3) 10 ☐  4) 8 ☐ 

 است ؟ی کدام تقسیم کمتر د( باقیمانده

1 )247 ÷ 5  ☐ 2 )24/7 ÷ 0/5☐ 3 )2/47 ÷ 0/05 ☐  4 )0/247 ÷ 0/005 ☐ 

1 

4 

به سوالات « چهل میلیارد و سی و شش میلیون و صدو پنجاه و سه هزارو سی و شش » باتوجه به عدد 

 پاسخ دهید .
 الف( عدد را به رقم بنویسید . 

 رامشخص کنید . 1ب( ارزش مکانی رقم 

 چه تغییری می کند ؟  5ضرب کنیم، ارزش مکانی رقم  10ج( اگر این عدد را در 

 میلیون بنویسید. ) به عدد نزدیکتر ( 10د(این عدد را با تقریب 

2 

  2 از 1صفحه ی  

 نام و نام خانوادگی: 

............................................ 

 ششم: پایه

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:
 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 پسرانه سرای دانش مرزداران پیش دبستان و دبستان       

 1398 -99سال تحصیلی  نمونه سوالات

 ریاضینام درس: 

 

 درویشی م دبیر:نا
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5 

 با توجه به شکل پاسخ دهید.

 الف( شکل چهارم الگو را رسم کنید .

 

 

                                                                                                            

 1شکل                   2شکل                           3شکل                                              4شکل 

 است ؟ ب( شکل هفتم از چند چوب کبریت تشکیل شده

 ج( رابطه ای برای تعداد چوب کبریت ها و شماره ی شکل ها بنویسید .

1.5 

6 
 مقایسه کنید .

−3   ☐  −300                       1936502101☐ 9000000000               101/306 ☐    101/206 
0/0900☐  0/9                                         

3

 4 
  ☐ 0/750                                    1

3

14
 ☐  1

2

11
  

1.5 

7 

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید .
1

  3  
+

8

30

2
1

14
− 1

1

12

=  

 
 

0/0123 × 0/01 =                                        
 
 

 (9/5 − 2/3) × (7/9 + 0/5) = 
 
 

1/8

0/9
= 

4 

8 

علی با 
1

 2 
پولش کتاب خرید . سپس با  

 1 

 4 
تومان  3000ی پولش یک مداد تراش خرید، اگر بعد از این خرید ها بقیه 

 پول برایش باقی بماند کل پول او چقدر بوده است ؟

 
 

2 

9 

 رقم اعشار به دست آورید. 2متر را طی کرده است محیط چرخ را تا  88دور چرخیده و مسافت متر   60چرخی

 

 

 

2 

10 

 مرکز تقارن باشد.« م »ی طوری کامل کنید که نقطهرنگ آمیزی شکل را 
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11 

 .  بنویسید اعشار صورت به را کسری اعداد یا و کسر صورت به را اعشاری اعداد
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                    راهنمای تصحیح ردیف

1 

 کلمات و یا اعداد مناسب پر کنید .جاهای خالی را با   
 ...... هستند.6مضرب های عدد ......  …,24, 18 ,12 ,6الف( عدد های

 ....... باشد آن دو عدد را معکوس یکدیگر می نامند.1ب( هرگاه حاصل ضرب دو عدد برابر ......

 ......... برابر می شود .  10.........ی آن ضرب کنیم  ، باقی مانده 10ج( اگر مقسوم و مقسوم علیه تقسیمی را در

 وجود دارد. 6..... تا مضرب عدد 3..... 59و  37بین  د(

2 

 مشخص کنید .«  »و جملات نادرست را با «  »جملات صحیح را با 
 الف(  صفر از تمام اعداد صحیح منفی بزرگتر است. 

ب( امکان دارد که 
 1 

 4 
پول یک نفر با  

 1 

 4 
  پول نفر دیگر برابر باشد. 

2با  12/2ج( عدد اعشاری 
1

 2 
  برابر است .  

 د( ذوزنقه دارای مرکز تقارن است.

3 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید .

 چندمین عدد فرد است ؟ 201الف( عدد 

1) 101 ☒  2) 102 ☐  3) 100 ☐  4) 99 ☐ 

توان قرار داد ؟                                                               ب( در جای خالی کدام کسر را می
 4 

 5 
− =

1

 4 
 

1)  
10

40
 ☐  2 )

3

 5 
  ☐  3 )

11

20
 ☒  4 )

1

 2 
 ☐ 

 عدد سه میلیارد و سه چند رقمی است؟ج( 

 1) 9 ☐  2) 11 ☐  3) 10 ☒  4) 8 ☐ 

 است ؟ی کدام تقسیم کمتر د( باقیمانده

1 )247 ÷ 5  ☐ 2 )24/7 ÷ 0/5☐ 3 )2/47 ÷ 0/05 ☐  4 )0/247 ÷ 0/005 ☒ 

4 

به سوالات « چهل میلیارد و سی و شش میلیون و صدو پنجاه و سه هزارو سی و شش » باتوجه به عدد 

 پاسخ دهید .
 40،036،153،036الف( عدد را به رقم بنویسید . 

 صدگان هزارهارامشخص کنید . 1ب( ارزش مکانی رقم 

 صدگان هزارهاچه تغییری می کند ؟  5ضرب کنیم، ارزش مکانی رقم  10ج( اگر این عدد را در 

 40،036،153،036 میلیون بنویسید. ) به عدد نزدیکتر ( 10د(این عدد را با تقریب 

 

 

 

 
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  2  هاداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 مرزداران  سرای دانش واحد پسرانه دولتیغیر پیش دبستان و دبستان 

 
 98-99سال تحصیلی  پاسخ نمونه سوالات

 ریاضینام درس: 

 

 مهدی درویشینام دبیر: 
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5 

 با توجه به شکل پاسخ دهید.

 الف( شکل چهارم الگو را رسم کنید .

 

 
                                                                                                            

 1شکل                   2شکل                           3شکل                                              4شکل 

3         است ؟ ب( شکل هفتم از چند چوب کبریت تشکیل شده × (7) + 1 = 22 

 ج( رابطه ای برای تعداد چوب کبریت ها و شماره ی شکل ها بنویسید .

    3 × (شکل شماره) + 1 =   کبریت چوب تعداد
 

6 

 مقایسه کنید .
−3  >  −300     

  1936502101<9000000000   
 101/306 >  101/206 
0/0900  < 0/9                         
  

3

 4 
  =0/750                    

 1
3
14

> 1
2
11
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید .
1

  3  
+

8

30

2
1

14
− 1

1

12

=

18

30
83

84

=
84 × 18

83 × 30
=

252

415
 

 

0/0123 × 0/01 =    0/000123                            
 

 (9/5 − 2/3) × (7/9 + 0/5) = (7/2) × (8/4) = 60/48 
 

1/8

0/9
=2 

8 

علی با 
1

 2 
پولش کتاب خرید . سپس با  

 1 

 4 
 3000ی پولش یک مداد تراش خرید، اگر بعد از این خرید ها بقیه 

 تومان پول برایش باقی بماند کل پول او چقدر بوده است ؟

    

 

    

 
3

8
 تومان میشود. بنابراین کل پول : 1000تومان شده، پس هر قسمت از شکل بالا   3000از کل پول  

8 × 1000 = 8000 
 

 

 

 

 

 

 

 مداد کتاب
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9 

 رقم اعشار به دست آورید. 2متر را طی کرده است محیط چرخ را تا  88دور چرخیده و مسافت متر   60چرخی

مسافت = × محیط دور → محیط = ÷ مسافت  دور

 
 

  
 

10 

 مرکز تقارن باشد.« م »ی طوری کامل کنید که نقطهرنگ آمیزی شکل را 

 

 

 

11 

 . بنویسید اعشار صورت به را کسری اعداد یا و کسر صورت به را اعشاری اعداد
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح : 
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